令和7年9月17日(水) 定例記者会見資料 生活経済部環境共創課

みちのく潮風トレイルのラッピングポスト除幕式等の セレモニーを開催します

1. 日時 令和7年10月13日(月·祝) 9:30~10:00

(9:00~手紙の書き方教室) 9:30~ラッピングポスト除幕式

2. 場所 みちのく潮風トレイル 名取トレイルセンター 名取市閖上東三丁目12-1

3. 幕引者 名取市長 山田 司郎 環境省東北地方環境事務所長 東岡 礼治 認定NP0法人みちのくトレイルクラブ 常務理事 相澤久美 柴田郵便局長 大沼 芳則 名取郵便局長 石川 敦

4. 事業内容 名取トレイルセンター運営協議会の事業の一つ。 名取トレイルセンター運営協議会の構成員である名取市、みちのくトレイル クラブ、環境省が郵便局と連携し、ラッピングポストをみちのく潮風トレイ

5. 事業目的 (1) ラッピングポスト設置による利便性向上

ル名取トレイルセンターに設置する。

名取トレイルセンターはみちのく潮風トレイルの主要な施設であり、利用者(ハイカー)が郵便取扱所として荷物の送受などで利用しているため、ポストができることで地域住民にとっても利便性が向上する。

(2) みちのく潮風トレイルの周知

当該施設を認知していない方々に対し、ポストをラッピングする ことで「この施設はなんだろう?」といった興味関心を引き、多 くの方にみちのく潮風トレイルを知っていただく。

(3) トレイルセンターでの郵便取扱業務の認知拡大 名取トレイルセンターにて郵便取扱を行っていることを対外的に わかりやすくする。

問い合わせ先

名取市生活経済部環境共創課 担当:津軽谷

電話: 022-724-7159 FAX: 022-384-3102